



ТОВ «Компанія «СЕРВІС СОЛЮШНС»
Адреса: 04136, м. Київ, вул. Порічкова, 189
п/р UA86305299000026001026213163
МФО 305299, в АТ КБ "ПРИВАТБАНК"
Індивідуальний податковий № 430922826564
Ідентифікаційний код: 43092283
Тел/факс: (044) 3511155
e-mail: support.kiev@service-solution.com.ua
www.css.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на ОПП «Корпоративна економіка та міжнародний бізнес»
за спеціальністю 051 «Економіка» з підготовки фахівців
на другому рівні вищої освіти
у Київському національному університеті технологій та дизайну

Підтримучи відкрите обговорення напрямів удосконалення освітньої програми створюємо підстави для підвищення якості підготовки фахівців в галузі економіки в частині корпоративної економіки та міжнародного бізнесу, що пов'язується із функціонуванням та динамічним розвитком сучасних господарських структур. ОПП «Корпоративна економіка та міжнародний бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка розроблена на кафедрі смарт-економіки факультету управління та бізнес-дизайну Київського національного університету технологій та дизайну з урахуванням положень Стандарту вищої освіти та запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб.

Дана ОПП містить перелік навчальних дисциплін, курсову роботу, виробничих практик, які в сукупності забезпечують всі заявлені в освітньому стандарті програмні результати навчання. Профіль ОПП, перелік обов'язкових і вибіркових компонент, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 051 Економіка і сприяють забезпеченню результатів навчання запитам ринку праці для фахівців в сфері планування та контролю міжнародних бізнес-структур. Вважаємо, що рецензовану освітню програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка.

Виконавчий директор

ТОВ «КОМПАНІЯ «СЕРВІС СОЛЮШНС»



С.П. Садовський